



Fiery® Compose

Software pro zařazování dokumentů

Zjednodušení přípravy úloh díky
intuitivním nástrojům



Integrace nástrojů pro přípravu úloh k zajištění vyšší přesnosti

Fiery® Compose poskytuje sofistikované nástroje pro tvorbu dokumentů a vizuální uživatelské prostředí, které zrychlují komplexní sestavovací funkce a vylepšují kontrolu nastavení na úrovni stránek.

Aplikace Fiery Compose je integrována s aplikací Fiery Command WorkStation®. To zajišťuje vyšší produktivitu operátorů při provádění úloh pro tvorbu finálních výtisků. Z jednoho okna mohou operátoři spravovat karty s oušky*, vybírat média, provádět úpravy na poslední chvíli a přiřazovat různé požadavky na dokončování. Díky tomu je možné využívat plně automatizované digitální tiskové procesy, produkovat dokumenty s dokončováním a zajistit pracovní postupy, které jsou:



* Tisk karet s ouškem je k dispozici pouze u externích serverů Fiery.

** Dostupné jako samostatný nákup.

Intuitivní

- Vizuální a interaktivní rozhraní umožňuje průběžně prohlížet změny sestavení stránek.
- Pomocí myši lze velmi jednoduše sloučit nebo přesunout stránky.
- Zobrazení náhledu všech úloh přesně tak, jak se vytisknou, je rovněž snadné.

Efektivní

- Pokyny pro nastavení tisku a tvorbu úloh lze uložit a otevřít později.
- Vytvořené soubory PDF lze sdílet se zákazníky a zjednodušit tak proces nátisku a schválení.
- Aplikace Adobe® Acrobat® Pro** umožňuje snadno zpracovat úpravy na poslední chvíli. Není přitom nutné opouštět prostředí Fiery Compose.

Integrované

- K definici požadavků na média lze využít databázi katalogu papíru v tiskovém stroji.
- Pro všechny úkony při úpravě rozložení dokumentů v nástroji Fiery Impose můžete použít stejný pracovní prostor.
- Umožňuje definovat nastavení dokončování, jako jsou sešívání, děrování nebo z-sklad na základě kapitol.

Flexibilní

- Úlohy lze sestavovat přímo v aplikaci Fiery Command WorkStation. Není tedy třeba přepínat klienty nebo spouštět jinou aplikaci.
- K provádění úloh sestavování je možné použít server Fiery nebo vzdáleně klienty Windows® nebo Macintosh.

Výkonné nástroje pro přípravu dokumentů v aplikaci Fiery Compose*

NÁSTROJE PRO TVORBU	
Zobrazení stránky	Umožňuje zjednodušení nastavení dokumentů a navigace v rozsáhlých úlohách. Je možné zobrazit celé dokumenty včetně vložených listů, karet a začátků kapitol vizuálně potvrdit informace o barvách médií.
Lístky na úrovni stránek	Zobrazení úloh WYSIWYG usnadňuje přiřazování atributů dokončování a médií.
Definice kapitol	Umožňuje rychlé a snadné nastavení rozsahů stránek v rámci dokumentů a použití médií a dokončování na základě kapitol.
Smíšené dokončovací sady	Zjednodušuje proces sestavování, jehož výsledkem je kompletně dokončená úloha. Díky integrovaným finišerům připojeným k tiskovému stroji, jako jsou sešíváčky, děrovačky nebo Z-skladače, mohou uživatelé použít pro dílčí sady v úloze několik možností současně.
Tisk karet s ouškem	Je možné vkládat, přidávat a odebírat karty s oušky, upravovat text na kartách a spravovat až 100 karet a navíc série karet s až 15 výřezy.
SESTAVOVÁNÍ	
Sestavení stránek	Je možné zobrazit miniatury a náhledy na celé obrazovce. Lze přidávat a odstraňovat stránky různé velikosti a provádět úpravy obrázků a textu na poslední chvíli.
Přímé vkládání PDF	Je možné sloučit stránky PDF v rámci jednoho dokumentu nebo mezi dokumenty.
Možnosti výstupu	Změnou posloupnosti výstupu lze optimalizovat proces dokončování.
Archiv PDF	Vyřazené úlohy lze archiovat ve formátu PDF pro zajištění rychlejšího schválení a usnadnění opakovaného tisku.
ÚPRAVY	
Úpravy na poslední chvíli	Aplikace Adobe Acrobat Pro** umožňuje snadno zpracovat úpravy na poslední chvíli, aniž by bylo nutné opouštět rozhraní nástroje Compose.
Přidání, odstranění a duplikace archů	Je možné vložit vlastní text pro prázdné stránky a přidávat, odstraňovat a duplikovat stránky, aniž by bylo třeba se vracet ke zdrojovému dokumentu.
Převést na stupně šedi	Je možné snadno určit, které stránky nebo archy mají být vytištěny černobíle a ušetřit tak náklady na barevný tisk, aniž by se tím narušil záměr grafika.
DEFINICE MÉDIÍ	
Nastavení obálky	Vložením požadovaných prázdných stránek lze dynamicky měnit stránkování.
Smíšená média	Přiřazením médií z rozhraní s vizuálním odkazem na finální obsah lze omezit případné chyby.
Definice katalogu papíru	Můžete definovat vlastní podklady a přidat je do modulu Paper Catalog pro zrychlení a usnadnění specifikace médií.



ZJEDNODUŠTE SI PŘÍPRAVU ÚLOH.

Video a další informace naleznete online na adrese efi.com/fierycompose.

Online školení ZDARMA

Interaktivní elektronické výukové kurzy, které jsou součástí produktu, vám umožní rychle se seznámit se sestavováním úloh a začít využívat veškerých výhod výkonných nástrojů modulu Fiery Compose.

* Dostupné funkce nástroje Compose jsou určeny použitou verzí systémového softwaru Fiery.

Další informace o funkcích specifických pro použitý server Fiery vám poskytne dodavatel produktů Fiery.

** Dostupné jako samostatný nákup.

Systemové požadavky

Vlastnosti a funkce se liší podle verze nainstalované aplikace Fiery Command WorkStation. Abyste mohli využít všech funkcí, ověřte, zda máte nejnovější verzi. Zkontrolujte požadavky instalace systému na webu fiery.efi.com/cws/systemspec.

Fiery Impose pro maximální zvýšení zisku

Zakoupíte-li nástroj Fiery Impose současně s aplikací Fiery Compose, získáte možnost využívat intuitivní vyřazování dokumentů pro zjednodušení a automatizaci procesu nastavení úloh. Pro všechny úkony při vyřazování a úpravě rozložení dokumentů můžete využívat stejný pracovní prostor.

Sada Fiery Workflow Suite

Fiery Compose je součástí produktu Fiery Workflow Suite. Tato komplexní sada pokročilých nástrojů umožňuje zjednodušit a automatizovat tiskové procesy a zajistit tak vyšší úroveň produktivity od odeslání úlohy až po výstup. Další informace najdete na stránkách www.efi.com/fieryworkflowsuite.

Potřebujete další nástroje pro tvorbu finálních výtisků?

Zvažte možnost zakoupení nástroje Fiery JobMaster, který nabízí totéž jako nástroj Fiery Compose a navíc pokročilé vkládání a návrh karet s oušky, číslování stránek, skenování a výkonné funkce pro úpravy na poslední chvíli. Další informace najdete na stránkách www.efi.com/fieryjobmaster.

Vyvíjíme přelomové technologie pro výrobu označení, obalů, textilií, keramických dlaždic a personalizovaných zakázek, díky široké řadě tiskáren, inkoustů, digitálních řešení a komplexních pracovních postupů pro podnikání a výrobu. To vše transformuje a zjednodušuje celý výrobní proces, zvyšuje konkurenceschopnost a vylepšuje produktivitu. Další informace naleznete na stránkách www.efi.com nebo na telefonním čísle +31 (0)20 658 8000.



Nothing herein should be construed as a warranty in addition to the express warranty statement provided with EFI products and services.

AutoCal, Auto-Count, Best Eye, ColorGuard, ColorPASS, ColorRight, ColorWise, Command WorkStation, Cretachrom, Cretaprint, the Cretaprint logo, Cretaprinter, Cretaroller, Digital StoreFront, DocBuilder, Dynamic Wedge, EDOX, EFI, the EFI logo, Electronics For Imaging, EPCount, EPPPhoto, EPRegister, EPStatus, Estimate, FabriVu, Fast-4, FASTRIP, FASTDRIVE, Fiery, the Fiery logo, Fiery Compose, Fiery Driven, the Fiery Driven logo, Fiery DesignPro, Fiery Edge, Fiery Impose, Fiery ImageViewer, Fiery Intensify, Fiery JobExpert, Fiery JobFlow, Fiery JobMaster, Fiery Navigator, Fiery Prints, the Fiery Prints logo, FreeForm, GameSys, Hagen, InkIntensity, Inkware, IQ, iQuote, LapNet, Lector, Logic, MarketDirect StoreFront, MarketDirect VDP, MarketDirect Cross Media, Metrics, Metrix, MicroPress, Monarch, Monarch Planner, OneFlow, Optima, Optitex, Organizing Print, Pace, Pecas, Pecas Vision, PC-Topp, PressVu, PrinterSite, PrintFlow, PrintMe, the PrintMe logo, PrintSmith, PrintSmith Site, PrintSmith Vision, PrintStream, Profile, Process Shipper, Prograph, PSI, PSI Flexo, Radius, RIPChips, RIP-While-Print, Spot-On, Spot Pro, Synchro 7, Technique, UltraPress, UltraTex, UltraVu, UV Series 50, VisualCal, VUTEK, the VUTEK logo, and WebTools are trademarks or registered trademarks of Electronics For Imaging, Inc. and/or its wholly owned subsidiaries in the U.S. and/or certain other countries.

All other terms and product names may be trademarks or registered trademarks of their respective owners, and are hereby acknowledged.